



GOVERNO DO ESTADO DO
AMAZONAS

ERRATA 002

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 07/2018

1. No título do **Anexo C** do **Termo de Referência**:

Onde se lê:

“TABELA DE ITENS”,

leia-se:

“PLANILHA DE PREÇOS”.

2. No item **9. DO ENVIO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS** do **Edital**, inserir o subitem 9.3.3, conforme descrito abaixo:

“9.3.3 Quando da apresentação final da proposta de preços, o licitante deverá aplicar proporcionalmente a redução do último preço ofertado nos itens que compõem o lote.”.

Manaus, 24 de setembro de 2018.

A DIREÇÃO

PRODAM - Processamento de Dados Amazonas S/A
Rua Jonathas Pedrosa, nº1937, Praça 14 de Janeiro
69020-110 - Manaus (AM) Brasil

Serviço de Atendimento ao Cliente PRODAM,
0800-092-2626 (92) 2121-6500



SECRETARIA DE ESTADO DE
**PLANEJAMENTO,
DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA,
TECNOLOGIA E INOVAÇÃO**